

Politica de confidențialitate a site-ului web

Ultima actualizare: 06.02.2023

Noi, cei de la Degreed, Inc. („Degreed”, „noi”, „al nostru/ai noștri” sau „a noastră/ale noastre”) ne angajăm să respectăm confidențialitatea utilizatorilor noștri. Ne străduim să oferim o experiență online sigură și securizată. Această politică de confidențialitate stabilește politicile și practicile privind colectarea, utilizarea, întreținerea, dezvăluirea și protecția datelor online care se aplică ori de câte ori vizitați site-ul web Degreed.com sau când informațiile dvs. personale sunt dezvăluite în legătură cu site-ul web Degreed.com (colectiv: her: „Site-ul”) și funcționalitatea furnizată prin sau în legătură cu acesta, cum ar fi canalele noastre de socializare Degreed, e-mailurile, evenimentele, formularele și reclamele furnizate („Servicii”). Nu suntem responsabili pentru politicile de confidențialitate sau practicile altor site-uri web către care sunt incluse linkuri pe acest site.

Această politică de confidențialitate nu stabilește politici și practici privind colectarea, utilizarea, întreținerea și dezvăluirea datelor online care se aplică utilizatorilor aplicațiilor Degreed sau LearnIn. Aceste informații sunt prezentate în politicile de confidențialitate disponibile în momentul accesării aplicațiilor respective.

Ce tipuri de informații colectăm?

Când vizitați Site-ul nostru și folosiți Serviciile noastre, este posibil să primim informații personale referitoare la dvs. „Informațiile personale” sunt informații care pot fi folosite pentru a vă identifica în mod direct sau indirect sau care ar putea fi asociate în mod rezonabil cu dvs. sau cu gospodăria dvs., cum ar fi prenumele, numele de familie, adresa de e-mail profesională, identificatorii de rețele sociale, numărul de telefon sau informațiile de plată (dacă vă înregistrați pentru un eveniment plătit pe care îl organizăm).

De asemenea, este posibil să primim și alte informații referitoare la dvs. sau la dispozitivul pe care îl folosiți pentru a accesa Site-ul sau Serviciile noastre, care pot fi considerate și Informații personale, cum ar fi adresa dvs. IP, tipul dispozitivului, sistemul de operare, tipul de browser și alte informații de natură tehnică.

Cum obținem informații despre dvs.?

Informații furnizate de utilizatori	<p>Anumite componente ale Site-ului nostru și ale Serviciilor noastre vă pot solicita să ne furnizați în mod voluntar Informații personale. De exemplu, informațiile de contact pe care le furnizați pentru a solicita o demonstrație a produselor și serviciilor noastre, pentru a vă înscrie la un eveniment organizat de Degreed sau de orice organizație parteneră terță, pentru a completa formulare web de pe Site-ul nostru, pentru a răspunde la sondaje, pentru a interacționa cu noi pe diverse canale de socializare și pentru a folosi produsele și serviciile noastre. Dacă alegeți să nu ne furnizați informații, este posibil să nu vă putem oferi funcțiile Site-ului sau Serviciile pe care le căutați. De exemplu, este posibil să nu vă putem înregistra pentru un eveniment în cazul în care nu ne furnizați numele dvs.</p> <p>Rețineți că, dacă ne furnizați informații despre o altă persoană, trebuie să vă asigurați că sunteți autorizat să ne furnizați aceste informații.</p>
Surse terțe	<p>Periodic, este posibil să primim informații de la organizația dvs. sau de la alte surse terțe de încredere, fie pentru a vă preînregistra, fie pentru a vă abona la unul dintre Serviciile noastre, fie pentru a actualiza sau completa informațiile pe care le-ați furnizat sau pe care le-am colectat automat, cum ar fi atunci când validăm informațiile despre adresa companiei prin folosirea unor servicii terțe, cum ar fi ZoomInfo și HubSpot. Legislația aplicabilă vă poate impune să autorizați terțul să ne partajeze informațiile dvs. înainte ca noi să le putem primi. În niciun caz Degreed nu va accepta să primească informații despre care consideră că nu au fost dezvoltate în conformitate cu legislația aplicabilă.</p>

<p>Informații colectate automat</p>	<p>Anumite componente ale Site-ului nostru și ale Serviciilor noastre vă pot solicita să ne furnizați în mod voluntar Informații personale. De exemplu, informațiile de contact pe care le furnizați pentru a solicita o demonstrație a produselor și serviciilor noastre, pentru a vă înscrie la un eveniment organizat de Degreed sau de orice organizație parteneră terță, pentru a completa formulare web de pe Site-ul nostru, pentru a răspunde la sondaje, pentru a interacționa cu noi pe diverse canale de socializare și pentru a folosi produsele și serviciile noastre. Dacă alegeți să nu ne furnizați informații, este posibil să nu vă putem oferi funcțiile Site-ului sau Serviciile pe care le căutați. De exemplu, este posibil să nu vă putem înregistra pentru un eveniment în cazul în care nu ne furnizați numele dvs.</p> <p>Rețineți că, dacă ne furnizați informații despre o altă persoană, trebuie să vă asigurați că sunteți autorizat să ne furnizați aceste informații.</p>
--	---

Dacă ne furnizați informații despre o altă persoană, trebuie să vă asigurați că sunteți autorizat(ă) să ne furnizați aceste informații.

Cum folosim informațiile pe care le colectăm?

Iată modalitățile în care folosim informațiile pe care le colectăm:

<p>Site-ul web</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a vă îmbunătăți experiența de navigare prin personalizarea Site-ului nostru. • Pentru a rezolva problemele de redare, problemele de funcționalitate a Site-ului și pentru a remedia erorile legate de Site-ul nostru. • Pentru a captura informații privind recomandările în legătură cu Site-ul și pentru a urmări succesul integrărilor noastre și al proceselor noastre de recomandare.
---------------------------	---

	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a înțelege informații generale și tendințele legate de Site-ul nostru, cum ar fi câți utilizatori l-au vizitat într-o anumită perioadă și tipurile de dispozitive pe care vizitatorii noștri le folosesc.
Marketing și comunicări	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a adapta reclamele digitale și plătite pentru utilizatori și pentru a stabili succesul campaniilor noastre publicitare și pentru a le îmbunătăți. • Pentru a vă trimite informații sau conținut Degreeed care credem că vă poate interesa prin e-mail sau alte materiale promoționale. • Pentru a promova utilizarea Serviciilor noastre și pentru a vă furniza conținut promoțional și informațional în conformitate cu preferințele dvs. privind comunicările. • Pentru a vă înregistra la evenimentele la care doriți să participați. • Pentru a vă trimite informații cu privire la modificările aduse politicii noastre de confidențialitate (inclusiv Politicii privind modulele cookie) sau alte acorduri legale. • Pentru a vă răspunde la întrebări, dacă alegeți să ne contactați direct prin e-mail sau formular web.
Rapoarte și analize	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a crea informații agregate care să ne ajute să analizăm și să îmbunătățim Site-ul, Serviciile și elementele de conținut pe care le oferim. • Pentru a construi rapoarte agregate pentru uz intern sau pentru prezentări destinate altor clienți sau companii cu informații statistice despre utilizatorii și clienții noștri. Aceste informații nu vor fi utilizate pentru a identifica vreun utilizator individual și vor fi partajate doar agregate și anonimizate.
Facturare	<ul style="list-style-type: none"> • Pentru a factura și a încasa banii pe care ni-i datorați pentru un Serviciu administrat.

Juridic	<ul style="list-style-type: none">• Pentru a investiga și a preveni fraudă, problemele de securitate și abuzurile.
----------------	--

În general, vom folosi informațiile dvs. personale numai în scopurile descrise în această politică de confidențialitate sau în scopurile pe care vi le explicăm în momentul în care colectăm informațiile dvs. personale. Cu toate acestea, putem folosi informațiile dvs. personale și în alte scopuri care nu sunt incompatibile cu scopurile pe care vi le-am dezvăluit dacă și în cazurile în care acest lucru este permis de legislația aplicabilă.

Temeiul juridic pentru procesarea Informațiilor personale

Temeiul nostru juridic pentru colectarea și utilizarea Informațiilor personale descris mai sus depinde de informațiile personale în cauză și de contextul în care le colectăm.

Ori de câte ori legislația aplicabilă impune un temei juridic specific pentru colectarea sau procesarea Informațiilor personale și, în special, dacă vă aflați în Spațiul Economic European sau în Regatul Unit, vom colecta Informații personale de la dvs. numai în cazul în care procesarea este în interesul legitim al nostru sau al unui terț și nu încalcă drepturile dvs., atunci când avem consimțământul dvs. pentru a face acest lucru sau ori de câte ori este necesar pentru executarea unui contract în relație cu dvs. sau pentru a lua măsurile necesare pentru încheierea unui astfel de contract. În unele cazuri, este posibil să avem inclusiv o obligație legală de a colecta Informații personale de la dvs. sau este posibil să avem nevoie de Informațiile personale pentru a proteja interesele vitale ale dvs. sau ale altei persoane. Dacă temeiul procesării este interesul nostru legitim, acest interes este legat de realizarea activităților de procesare identificate mai sus.

Cum partajăm informațiile dvs.?

Degreed nu va partaja Informații personale cu terțe părți, cu excepția unor circumstanțe limitate și în cazul în care acest lucru este permis de legislația aplicabilă.

<p>Parteneri și furnizori de servicii</p>	<p>Este posibil să dezvăluim Informațiile dvs. personale furnizorilor de servicii terți, consilierilor profesioniști sau agenților noștri de încredere pentru a facilita serviciile pe care aceștia ni le oferă. Aceștia pot include furnizori de servicii precum găzduire de site-uri web, consultanță și monitorizare în legătură cu Serviciile, analiza datelor, tehnologia informației și furnizarea de infrastructură aferentă, asistență pentru clienți, livrare de e-mailuri, auditare, coordonare de evenimente și alte servicii legate de furnizarea Serviciilor noastre. De asemenea, este posibil să partajăm Informațiile dvs. personale cu partenerii și afiliații noștri în scopurile menționate în această politică de confidențialitate. În plus, este posibil să partajăm Informații personale din alte motive, dacă stabilim că partajarea este necesară pentru sprijinirea intereselor comerciale legitime menționate în această politică de confidențialitate și că aceste interese comerciale legitime nu încalcă drepturile dvs.</p>
<p>Guvernanță, reglementare și aplicarea legii</p>	<p>Este posibil să dezvăluim Informațiile dvs. personale dacă acest lucru este impus prin lege, inclusiv oricărui organism competent de aplicare a legii sau de reglementare, oricărei agenții guvernamentale, oricărei instanțe sau oricărui altor terți sau dacă credem în mod rezonabil că utilizarea sau dezvăluirea este necesară pentru a ne proteja drepturile, a proteja siguranța dvs. sau a altor persoane, a investiga fraudă sau a respecta o lege, o hotărâre judecătorească sau un proces juridic.</p>
<p>Rețele sociale și mesaje</p>	<p>Când folosiți canalele noastre de socializare, puteți alege să partajați Informații personale în panouri de mesaje, în aplicații de chat, pe pagini de profil, pe bloguri și în alte servicii similare. Rețineți că informațiile pe care le postați sau dezvăluiți prin aceste servicii pot deveni publice și, astfel, disponibile altor utilizatori și/sau publicului</p>

	<p>larg. Utilizarea sau procesarea Informațiilor personale de către astfel de servicii va fi reglementată de politicile lor de confidențialitate.</p>
<p>Evenimente corporative</p>	<p>Dacă noi (sau activele noastre) suntem achiziționați de o altă companie, indiferent dacă acest lucru se întâmplă prin fuziune, achiziție, faliment sau în alt mod, compania respectivă va primi toate informațiile colectate de Degreed prin intermediul Site-ului și Serviciilor. În acest caz, veți fi notificat(ă) prin e-mail și/sau printr-o notificare vizibilă pe site-ul nostru web cu privire la orice schimbare a proprietății, utilizări ale Informațiilor dvs. personale și opțiuni pe care le puteți avea cu privire la Informațiile dvs. personale.</p>
<p>Cu consimțământul dvs.</p>	<p>Pot exista circumstanțe în care sunteți de acord să partajați Informații personale cu terți din motive care nu sunt specificate în această politică de confidențialitate, cum ar fi participarea la un eveniment partener co-sponsorizat.</p>
<p>Module cookie terțe</p>	<p>În cazul în care Degreed folosește module cookie terțe, terții care configurează modulele cookie pot primi Informațiile dvs. personale colectate de modulele lor cookie. Pentru mai multe informații, consultați Notificarea noastră privind modulele cookie.</p>

Transferuri transfrontaliere ale Informațiilor dvs. personale

Ne vom asigura că toți destinatarii din străinătate vor procesa aceste Informații personale într-un mod care este în concordanță cu obligațiile noastre conform legislației aplicabile.

Colaborăm cu furnizori de servicii terți, iar mulți dintre aceștia procesează Informațiile dvs. personale în străinătate. Este posibil ca pe viitor să colaborăm cu unul sau mai mulți furnizori de servicii terți care să presteze aceleași servicii sau servicii similare.

În cazul în care datele dvs. sunt transferate între Degreed și afiliații săi sau alți terți, luăm măsurile de protecție adecvate pentru a ne asigura că Informațiile dvs. personale vor rămâne protejate în conformitate cu această Politică de confidențialitate și cu legislația aplicabilă. În cazul transferurilor de date personale din Spațiul Economic European sau din Regatul Unit, datele sunt transferate în conformitate cu Clauzele Contractuale Standard ale Comisiei Europene (pentru datele din SEE), precum și cu anexa privind transferul internațional de date la Clauzele Contractuale Standard ale Comisiei Europene pentru transferurile internaționale de date ((pentru datele din Regatul Unit), care impun ca Informațiile personale transferate în afara SEE sau a Regatului Unit să fie procesate în conformitate cu legislația UE și/sau a Regatului Unit privind protecția datelor. De asemenea, ne putem baza pe un alt mecanism adecvat conform legislației aplicabile pentru transferul internațional de date, cum ar fi deciziile de adecvare ale autorităților competente care autorizează transferurile de date către anumite țări sau teritorii.

Cum vă puteți schimba preferințele privind colectarea informațiilor?

Puteți alege să nu ne furnizați anumite date, dar este posibil să nu puteți utiliza anumite caracteristici ale Serviciilor noastre.

- Pentru a nu mai primi comunicări prin e-mail de la noi, puteți renunța prin utilizarea mecanismului de dezabonare din secțiunea de subsol a e-mailului pe care l-ați primit. Rețineți că este posibil să primiți în continuare de la noi mesaje tranzacționale cu privire la Site-ul și Serviciile noastre, inclusiv confirmări administrative, confirmări de comenzi, actualizări importante despre Serviciile noastre și notificări cu privire la politicile noastre.
- În cazul informațiilor personale primite prin intermediul modulelor cookie sau al altor tehnologii similare, browserul sau dispozitivul pe care îl folosiți vă poate permite să controlați modulele cookie și alte tipuri de stocare locală a datelor. De asemenea, dispozitivul dvs. wireless vă poate permite să controlați dacă se colectează și partajează locația sau alte date. Puteți gestiona modulele cookie Degreed folosind instrumentul Osano Cookie Consent din partea din dreapta jos a site-ului nostru web. Pentru mai multe informații despre cum puteți controla modulele cookie, consultați [Notificarea privind modulele cookie](#).

Cât timp sunt păstrate informațiile dvs.?

Degreed păstrează datele utilizatorilor atât timp cât este necesar pentru scopurile descrise mai sus. Aceasta înseamnă că păstrăm diferite categorii de date pentru diferite perioade, în funcție de categoria de utilizator la care se referă datele, de tipul de date și de scopurile pentru care am colectat datele.

Păstrăm Informațiile personale colectate prin intermediul Site-ului nostru timp de până la 3 ani.

Utilizatorii pot solicita ștergerea Informațiilor lor personale în orice moment, trimițând un e-mail la privacy@degreed.com.

Modulele cookie

Folosim module cookie și tehnologii similare de urmărire (denumite în mod colectiv, „Module cookie”) pentru a colecta și a utiliza Informații personale despre dvs. Pentru mai multe informații despre tipurile de Module cookie pe care le folosim, de ce și cum puteți controla Modulele cookie, consultați [Notificarea noastră privind modulele cookie](#).

Cum securizăm și protejăm informațiile?

Când trimiteți informații către Degreed, facem tot posibilul pentru a ne asigura că informațiile sunt protejate împotriva pierderii, utilizării greșite, modificării, distrugerii sau accesării neautorizate. Degreed implementează măsuri tehnice și organizatorice pentru protejarea informațiilor, care includ politici adecvate de confidențialitate și securitate, inițiative de instruire și conștientizare, control puternic al accesului, programe software antivirus actualizate și metode de autentificare standard în industrie pentru accesarea datelor. De asemenea, Degreed folosește instrumente standard de criptare, cum ar fi SSL (Secure Socket Layer) pentru a proteja Informațiile personale și pentru a menține informațiile colectate în siguranță.

Copiii cu vârsta mai mică de 18 ani

Site-ul nostru și Serviciile noastre sunt destinate profesioniștilor adulți. Site-ul nostru și Serviciile noastre, precum și materialele prezentate pe acestea nu sunt destinate copiilor sub 18 ani și nu intenționăm să colectăm informații de la copii. Dacă aflăm că am colectat sau am primit Informații personale de la copiii cu vârsta sub 18 ani, vom șterge aceste informații. Dacă credeți că este posibil să avem informații de la sau despre copii cu vârsta sub 18 ani, contactați-ne la privacy@degreed.com.

Notă pentru cetățenii UE

Pentru utilizatorii aflați în Spațiul Economic European, Elveția sau Regatul Unit (denumiți în mod colectiv, „Utilizatori europeni”), dacă un Utilizator european accesează sau folosește Site-ul

nostru sau Serviciile noastre, „operatorul de date” al Informațiilor sale personale este Degreed, iar noi efectuăm orice procesare a Informațiilor dvs. personale în conformitate cu această politică de confidențialitate.

Utilizatorii europeni au drepturi privind protecția datelor. Aceste drepturi includ:

- Dreptul la acces: Dreptul de a obține acces la Informațiile dvs. personale.
- Dreptul la rectificare: Dreptul de a corecta sau actualiza Informațiile personale inexacte sau incomplete.
- Dreptul la ștergere: Dreptul de a obține ștergerea Informațiilor dvs. personale în anumite circumstanțe.
- Dreptul la portabilitate:* Dreptul de a muta, copia sau transfera Informațiile dvs. personale.
- Dreptul la restricționarea procesării: Dreptul de a restricționa procesarea Informațiilor dvs. personale.
- Dreptul de a vă opune procesării: Dreptul de a vă opune procesării Informațiilor dvs. personale în anumite scopuri.
- Dreptul de a retrage consimțământul: Dreptul de a vă retrage consimțământul pentru procesarea Informațiilor dvs. personale în situațiile în care am avut consimțământul dvs. pentru a face acest lucru.

Pentru a vă exercita oricare dintre drepturile menționate mai sus, contactați-ne la adresa privacy@degreed.com.

Rețineți că este posibil să fie necesar să vă solicităm informații specifice pentru a vă confirma identitatea înainte de a vă procesa cererea.

Dacă nu reușim să rezolvăm în mod satisfăcător solicitarea dvs., aveți dreptul de a depune o reclamație la o autoritate de supraveghere. Dacă vă aflați în Spațiul Economic European, puteți contacta autoritatea locală responsabilă cu protecția datelor. Puteți găsi detalii despre autoritatea locală responsabilă cu protecția datelor accesând https://edpb.europa.eu/about-edpb/board/members_en, telefonând +32 2 299 11 11 sau scriind Direcției Generale pentru Justiție și Consumatori | Comisia Europeană, la adresa 1049 Bruxelles/Brussel, Belgia.

Dacă vă aflați în Regatul Unit, puteți contacta Biroul Comisarului pentru Informații vizitând <https://ico.org.uk/global/contact-us/>, telefonând la +44 (0) 303 123 1113 sau scriind Biroul Comisarului pentru Informații, la adresa Wycliffe House, Water Lane, Wilmslow, Cheshire SK9 5AF.

Notă pentru rezidenții din California și Virginia

Dacă sunteți rezident în California sau Virginia, următoarele informații se aplică și ele pentru dvs. și completează informațiile din altă secțiune a aceste politici de confidențialitate.

Informațiile pe care le colectăm și sursele de Informații personale

Această politică de confidențialitate descrie deja Informațiile personale pe care le colectăm și sursele de informații personale – consultați secțiunile de mai sus „Ce tipuri de informații colectăm?” și „Cum obținem informații despre dvs.?”.

În ultimele 12 luni, am colectat următoarele informații în următoarele scopuri:

- **Identificatori:** aceștia includ, de exemplu, prenumele, numele de familie, adresa de e-mail profesională, identificatorii de rețele sociale, numărul de telefon și adresa IP, precum și numele de utilizator sau numele afișat pe ecran al contului și alți identificatori online. Obținem aceste informații atunci când ni le furnizați sau în mod automat, în cursul interacțiunilor dvs. cu Serviciile noastre.
- **Informații despre activitatea pe internet sau pe alte rețele electronice:** acestea includ, de exemplu, tipul de dispozitiv, sistemul de operare, tipul de browser și alte informații de natură tehnică. Obținem aceste informații în mod automat, în cursul interacțiunilor dvs. cu Serviciile noastre.
- **Informații demografice:** acestea includ informații precum vârsta și sexul. Obținem aceste informații atunci când ni le furnizați sau în mod automat, în cursul interacțiunilor dvs. cu Serviciile noastre.
- **Informații comerciale:** acestea includ înregistrările despre produsele achiziționate sau luate în considerare sau alte istorice de consum similare. Acest lucru ne permite să oferim funcționalitate tehnică, să dezvoltăm noi produse și servicii și să analizăm modul în care acestea sunt utilizate. Obținem aceste informații direct de la dvs. sau în mod automat, în cursul interacțiunilor dvs. cu Serviciile noastre.
- **Date de localizare geografică:** acestea includ, de exemplu, locația, codul poștal și informații generale de localizare geografică (pe baza adresei IP). Obținem aceste informații atunci când ni le furnizați sau în mod automat, în cursul interacțiunilor dvs. cu Serviciile noastre.

Colectăm Informații personale direct de la dvs., în mod automat în cursul utilizării de către dvs. a Serviciilor noastre și din anumite surse terțe, după cum se descrie în secțiunea de mai sus „Cum obținem informații despre dvs.?”.

Cum folosim și partajăm Informațiile dvs. personale

Folosim Informațiile personale în scopuri comerciale, după cum se descrie în secțiunea de mai sus „Cum folosim informațiile pe care le colectăm?”. Nu partajăm Informațiile dvs. personale decât în cazul în care aprobați acest lucru sau după cum se descrie în această politică de

confidențialitate. Puteți găsi mai multe informații în secțiunea de mai sus „Cum partajăm informațiile dvs.?”.

În ultimele 12 luni, am dezvăluit următoarele categorii de Informații personale pentru un anumit scop de afaceri:

- Identificatori, după cum se menționează mai sus.
- Informații despre activitatea pe internet sau pe alte rețele electronice.
- Informații demografice.
- Informații comerciale.
- Date de localizare geografică.

Nu vindem Informațiile dvs. personale. Totuși, permitem anumitor parteneri terți de publicitate și analiză să colecteze informații despre dvs. prin intermediul Serviciilor noastre, în scopul furnizării de reclame mai relevante și măsurării și analizării campaniilor publicitare. Pentru mai multe informații sau pentru a renunța la utilizarea Informațiilor dvs. personale în scopuri publicitare, consultați secțiunea de mai sus „Cum vă puteți schimba preferințele privind colectarea informațiilor?”.

Drepturile dvs. privind confidențialitatea

În calitate de rezident în California sau Virginia, aveți anumite drepturi. Aceste drepturi au anumite particularități, cum ar fi termene și limitări conform fiecărei legislații locale, dar, în general, includ, dacă este cazul:

- Dreptul la acces: Aveți dreptul de a cere să aflați mai multe despre categoriile și Informațiile personale pe care le-am colectat despre dvs. și să accesați o copie a Informațiilor dvs. personale.
- Dreptul la ștergere: Aveți dreptul de a cere ștergerea Informațiilor personale pe care le-am colectat despre dvs.
- Dreptul la renunțare Aveți dreptul de a renunța la procesarea Informațiilor dvs. personale în anumite situații, după cum prevede legislația aplicabilă din fiecare stat.
- Dreptul la portabilitatea datelor: Aveți dreptul de a primi o copie a Informațiilor dvs. personale într-un format portabil și, în măsura în care este fezabil din punct de vedere tehnic, ușor de utilizat, care să vă permită să transmiteți datele către o altă entitate la alegerea dvs.

Dacă sunteți rezident în California sau Virginia aveți inclusiv dreptul la rectificare, adică dreptul de a corecta eventualele inexactități ale Informațiilor dvs. personale, ținând cont de natura datelor personale și de scopurile procesării Informațiilor dvs. personale.

În cele din urmă, dacă sunteți rezident în California sau Virginia, aveți dreptul de a nu fi supus vreunei decizii automate, ori de câte ori aceasta produce efecte juridice sau vă afectează în mod semnificativ.

Dacă alegeți să vă exercitați oricare dintre drepturile descrise mai sus, Degreed vă va trata ca pe toți ceilalți utilizatori. Cu alte cuvinte, nu există nicio penalizare pentru exercitarea drepturilor. Pentru a vă exercita oricare dintre aceste drepturi, trimiteți un e-mail la privacy@degreed.com sau scrieți-ne la adresa fizică afișată în secțiunea Detalii de contact de mai jos. Puteți desemna un agent autorizat pentru a transmite aceste solicitări în numele dvs. Pentru protecția dvs., este posibil să cerem ca solicitarea să fie trimisă de la adresa de e-mail asociată contului dvs. și să fie nevoie să verificăm identitatea dvs. și/sau a agentului dvs. autorizat înainte de a da curs solicitării.

De asemenea, aveți dreptul de a solicita anumite detalii despre ce Informații personale partajăm terților în scopurile de marketing direct ale acelor terți. Pentru a transmite solicitarea, trimiteți un e-mail la privacy@degreed.com.

Deoarece nu există încă o înțelegere comună cu privire la modul de interpretare a semnalelor Do Not Track (de oprire a urmăririi), în prezent nu răspundem la semnalele „Do Not Track”. Cu toate acestea, vă oferim posibilitatea de a renunța la utilizarea tehnologiilor de urmărire, al căror scop în constituie trimiterea de publicitate bazată pe interese, după cum se explică mai sus.

Notă pentru rezidenții din Australia

Dacă sunteți rezident în Australia și aveți o reclamație, o puteți trimite la biroul Comisarului Australian pentru Informații („OAIC”). Puteți contacta OAIC vizitând www.oaic.gov.au, trimițând un e-mail la enquiries@oaic.gov.au, sunând la 1300 363 992 sau scriind OAIC, la adresa GPO Box 5218, Sydney NSW 2001.

Notă pentru utilizatorii din Brazilia

Pentru utilizatorii din Brazilia (denumiți în mod colectiv, „Utilizatori din Brazilia”), dacă un Utilizator din Brazilia accesează sau folosește Site-ul nostru sau Serviciile noastre, Degreed este „operatorul de date” al Informațiilor sale personale, iar noi efectuăm orice procesare a Informațiilor dvs. personale în conformitate cu această politică de confidențialitate. Scopurile, forma și durata procesării Informațiilor personale sunt deja descrise în această politică de confidențialitate, la fel și informațiile privind modul în care sunt partajate informațiile.

Utilizatorii din Brazilia au anumite drepturi privind protecția datelor. Aceste drepturi includ:

- confirmarea faptului că procesarea Informațiilor personale există;

- accesul la informațiile personale procesate;
- corectarea Informațiilor personale incomplete, inexacte sau expirate;
- anonimizarea, blocarea sau ștergerea Informațiilor personale;
- portabilitatea datelor;
- excluderea Informațiilor personale;
- informații despre partajarea Informațiilor personale cu alte companii;
- informații despre posibilitatea de a nu furniza Informații personale;
- retragerea consimțământului.

Pentru a vă exercita oricare dintre drepturile menționate mai sus, contactați-ne la adresa privacy@degreed.com.

Rețineți că este posibil să fie necesar să vă solicităm informații specifice pentru a vă confirma identitatea înainte de a vă procesa cererea.

Revizuri ale acestei politici de confidențialitate

Este posibil să revizuiem periodic această politică de confidențialitate, în condițiile în care adăugăm noi funcții sau în condițiile în care se modifică legi care pot afecta Site-ul nostru sau Serviciile noastre. În cazul în care modificăm semnificativ această politică de confidențialitate, vă vom anunța într-un mod adecvat și vom publica un nou număr de versiune la începutul acestei politici de confidențialitate, constând din data (anul și luna) la care politica de confidențialitate a fost revizuită ultima dată, astfel încât să vă puteți da seama când a fost modificată ultima dată politica de confidențialitate.

Detalii de contact

Dacă aveți întrebări despre această politică de confidențialitate sau dacă aveți orice alte întrebări sau reclamații, contactați-ne la:

E-mail: privacy@degreed.com

Adresă: 4305 Hacienda Drive Suite 300 Pleasanton, CA 94588

Număr de telefon: 1-800-311-7061

Puteți contacta responsabilul cu protecția datelor din cadrul Degreed, Victor Neamț, la adresa privacy@degreed.com.

Ne bucurăm întotdeauna să auzim părerile dvs. și apreciem colaborarea cu dvs. Dacă, totuși, aveți preocupări nerezolvate, aveți dreptul de a depune o reclamație la autoritatea locală responsabilă cu protecția datelor.

